

КОЛЮЧИЙ**САРОВ**

www.sarov.info

Информационно-рекламная газета «2 Аякса»
№6, 18 ноября 2006 г.

Приглашаем за покупками!

Магнолия
косметика и парфюмерия

Подарите себе удовольствие!
Магазин «Магнолия» представляет новинки парфюмерии для женщин: **Nina** от Nina Ricci, **Inspiration** от Lacoste, **Bright Crystal** от Versace, для мужчин – **Boss in Motion**, **Boss Selection**, **Amor pour Homme** от Cacharel, Armani Code.

Эти роскошные, чарующие ароматы способны вызвать настоящее томление в душе, как в женской, так и в мужской. Немаловажно, что в магазине представлен только сертифицированный товар. В преддверии нового, 2007 года огромный выбор подарочных наборов:

- ◆ набор Лифтинг крем дневной+крем вокруг глаз от Garnier - **305 руб.**
- ◆ набор Диадемин (крем дневной + тоник + браслет) от Schwarzkopf – **278 руб.**
- ◆ набор станок МАКЗ + гель для бритья от Gillette – **497руб.**

И много, много, много других...
Традиционно предлагаем выгодные экономные цены: шампунь и бальзам **Elseve** от L'Oreal по **87,80 руб.**

Торговый центр «Европа», 2 этаж. «Магнолия». Парфюмерия и косметика.

Предъявителю купона дополнительная скидка 3%.

КРАСОЧНЫЙ® МАГАЗИН ОРДЕР®
ТЦ «Европа» ул. Московская, 3
9:00 - 19:00**АВТОЭМАЛИ и РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**
АВТОКОСМЕТИКА и АВТОХИМИЯ
АВТОИНСТРУМЕНТ

Сертифицировано

**Стройте и создавайте вместе с ОРДЕР!****РЕШИЛИ КУПИТЬ
АВТОМОБИЛЬ?****Выбор ОЧЕВИДЕН!****ДАГАТ**

ул. Железнодорожная, 4

4-52-76**весь модельный ряд****кредит**

оформление через Саровбизнесбанк, Внешторгбанк

Kristi

от 0 до 3 лет

а также принимаем товар на комиссию

ул. Мира
д.3 магазин
«Ландыш»

предъявителю данного купона – скидка 5%

ВНИМАНИЕ!**Мебельный салон
«Новый» открылся!**Теперь не нужно никуда ездить!
Лучшая мебель уже в Сарове!
Первые 30 дней – **ОЧЕНЬ НИЗКИЕ** цены!Первым 100 покупателям –
СПЕЦИАЛЬНАЯ скидка!

ул. Димитрова, торговый парк "АСС", ТЦ "Парус", 2 этаж

НОВОСТИ САРОВА

ПОПУТЧИКОВОЕ ДТП

Стали известны подробности аварии, в которую попала саровская "газель" во вторник (14 ноября) днём возле Богоявления. Версии несколько противоречивы, поэтому я озвучу "официальную" версию, которая прозвучала в пятницу на собрании в ГИБДД.

Микроавтобус, принадлежавший "Попутчику", возвращался из Нижнего Новгорода. Наверное, самый опасный манёвр на трассе – обгон, и вот во время него всё и случилось: водитель шедшего перед "газелью" УАЗика включил поворотник и начал поворот влево (в районе кафешки), не убедившись в безопасности своего манёвра (проще говоря, не посмотрев назад) и снёс "газель" с дороги. Микроавтобус съехал с проезжей части и перевернулся (кто-то говорит, что несколько раз), очутившись в итоге снова в вертикальном положении.

Сильно пострадали три пассажира, которых доставили в травматологию в Дальнем Константиново – в том числе очень не повезло директору гимназии №2 Людмиле Назаровой, которая сейчас находится там с тяжёлыми травмами. Находившаяся в том же микроавтобусе директор школы 17 Антонина Гуркина находится в больнице с предварительным диагнозом "компрессионный перелом позвоночника".

В тот день директора саровских школ возвращались домой с некоего семинара на газели "Пассажира", но двоим из них не хватило места, и они были вынуждены возвращаться на той злополучной газели "Попутчика". Таким образом, остальное школьное руководство города благополучно добралось из Нижнего Новгорода домой в Саров.

не пришёл. В целом вместе с депутатами и журналистами в зале присутствовало не более 35 человек.

Тем не менее, были граждане, которые не только читали проект Устава, но и готовы были предложить внести в него изменения и дополнения – это были деятели общественных объединений и движений. Один из них зарядил длинное и довольно невнятное выступление, из которого я понял, что он предлагает кругом и всюду общественный контроль и прямое участие граждан. Какой на фиг контроль, им на устав собственного города плевать, – думал я, глядя на пустой актов зал.

Услышал я, правда, и краткие предложения по существу. В частности, по ст. 13, подразумевающей право граждан на правотворческую деятельность предлагалось снизить минимальный размер инициативной группы на два порядка с 3% до 0,03% от числа жителей, обладающих правом голоса. Три процента – это две тыщи, это уже огромная толпа, а не инициативная группа, – резонно заметил выступавший. А вот для частных вопросов 0,03% самое то, продолжал он. Взять хоть недовольство жителей по ул. Шверника, 15а, возле которого хотят построить несколько мини-павильонов.

К. Асташов

ДЕЛО О 15 МИЛЛИОНАХ

Администрация города выдвигает дельное предложение:

"Уважаемые горожане!

По результатам смотра-конкурса на звание «Самый благоустроенный населенный пункт Нижегородской области» нашему городу в 2007 году будут выделены средства в размере 15 000 000 рублей на реализацию мероприятий по благоустройству городских территорий.

Департамент городского

17 МГНОВЕНИЙ - ВРЕМЯ ПРИЗОВ!

Победители акции за прошедшие две недели:

1. Телефон 961_370139 (оплатил 150 руб. 11 ноября 2006 в 19:59 в магазине "АПС" (Музрукова, 22).

2. Телефон 904_149338 (оплатил 100 руб. 7 ноября 2006 в 18:45 в магазине "Копейка" (ул. Московская).

Эти граждане получат зачисление на баланс своего телефонного номера (который они пополняли) по 100 руб. каждый, если они в течение двух недель позвонят в службу поддержки сети терминалов "17 мгновений" по тел. 6-29-59 в будний день

с 9.00 до 18.00 и для проверки назовут недостающую цифру.

Напоминаем, что каждую неделю сеть платёжных терминалов "17 мгновений" проводит акцию: наугад выбранным гражданам бесплатно зачисляются 100 руб. или выдается подарок. В акции участвуют те, кто зачислил одним чеком не менее 50 рублей.

А среди клиентов, пополняющих свои телефоны и электронные кошельки хотя бы на 500 рублей одним чеком, каждый месяц будет разыгрываться отдельный суперприз.

Кстати, на днях в термина-



лах "17 мгновений" появилась возможность пополнять баланс интернет-доступа РОЛ.

МЕБЕЛЬ

по Вашим размерам

КУХНИ
ШКАФЫ КУПЕ
ДЕТСКИЕ
КОМПЬЮТЕРНЫЕ СТОЛЫ
и многое другое

НАША ЦЕЛЬ - ДОВОЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК!!!

Московская 1, стр. 3
Павильон "АЛЕКСАНДР" ☎ 76700

тамент городского хозяйства по адресу: г. Саров, пр. Ленина, 20а, каб.424 и по электронной почте: pmv@adm.sar.ru с пометкой «Город, в котором хочется жить!»

Предусмотрено строительство еще двух таких зданий. На данный момент на приватизацию многих площадей в этом микрорайоне объявлены конкурсы, а в дальнейшем планиру-

Потому в основополагающий для закрытых городов закон «О ЗАТО» необходимо внести поправки, выводящие ЗАТО из-под действия 131-го закона.

Глава города Александр ОРЛОВ:

23 октября в Москве, в Аппарате Президента состоялась встреча представителей Правительства РФ, министерств и закрытых городов с советником по вопросам местного самоуправления С.Н.Самойловым, на которой обсуждались концептуальные вопросы, связанные с изменением закона «О ЗАТО».

Один из главных итогов этой встречи – признана проблема: ЗАТО нужен статус территории федерального значения. Определены конкретные люди, которые будут заниматься изменениями в законе, даны соответствующие поручения.

Обсуждался также вопрос назначения главы местного самоуправления. Предлагались разные варианты, но, похоже, мнения сходятся на том, что предложения по кандидатуре главы местного самоуправления должны исходить либо из ведомства, которому принадлежит ЗАТО, либо от полпреда Президента в соответствующем федеральном округе. Это еще будет обсуждаться.

«Полагаю, – подчеркнул А.Орлов, – что к середине следующего года, вполне возможно, изменения в закон «О ЗАТО» вступят в силу. И если изменения будут приняты, снимутся многие проблемы, возникшие в силу изменения законодательства».



УСТАВНЫЕ СЛУШАНИЯ

В пятницу, 10 ноября, состоялись публичные слушания по проекту Устава Сарова. Суть слушаний – принять предложения по проекту устава и передать их на дальнейшее рассмотрение юристам и в думу. Вёл слушания заместитель Главы города А. Тихонов.

Наши граждане по вопросу рассмотрения основополагающего для города документа проявили себя равнодушно – на слушания почти никто

го хозяйства администрации г.Сарова предлагает горожанам и друзьям города из ближнего и дальнего зарубежья принять участие в разработке целевой программы, реализуемой на средства призового фонда.

Взрослые и дети, ждем ваших идей! Мы готовы принять, рассмотреть и учесть любые предложения по благоустройству и украшению родного города. Давайте вместе воплощать в жизнь самые смелые мечты!

Свои предложения и пожелания вы можете направить до конца текущего года в депар-



ОБЩЕЖИТИЕ НА 111

Новое городское молодежное общежитие открылось вчера по улице Менделеева, 54. Как сообщает служба новостей "Европа плюс Саров", оно рассчитано на 111 койко-мест и является общежитием блочного типа, а именно: в каждом блоке по три комнаты, санузел с душем, кухня, холодильник. На первом этаже располагается прачечная с сушилкой. Внутри хороший ремонт и уют.

ется организовать транспортную поддержку микрорайона.

ГЛАВНОЕ – БЮДЖЕТЫ

В соответствии со вступившим в силу ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Саров и все остальные закрытые административно-территориальные образования получили статус городских округов со всеми вытекающими последствиями. Главное – бюджеты.

Это письмо получено редакцией по почте. Обычной бумажной почтой, уже непригодной в наш электронный век. Мы не будем судить да рьянить. Не будем и отвечать на вопрос, поставленный в заголовке. Просто публикуем, как есть. Имена героев, понятное дело, изменены, ведь это вполне реальные люди, живущие среди нас, в Сарове.

2006-й год, хотя и не высокосный и без каких-то, кажется, казалистических цифросочетаний, стал для Николая Андреевича Антонова и его верной супруги Антонины Михайловны самым, пожалуй, печальным из череды последних трех десятков лет. Конечно, не потому, что обоим в этом году пошел уже седьмой десяток, а жизнь все еще скупится на радости. Не потому, что затянувшийся с мая ремонт старенькой «сталинской» квартиры высасывает уйму денег, сил и нервов. И не потому, что вдруг обострившиеся болезни Антонины Михайловны отразили многое в грустном наследстве неважного здоровья и матери, и отца. Дело совсем в другом – у четы Антоновых летом не стало внука. Нет, мальчик жив-здоров, слава богу, но для них его не стало. А ведь до июля 2006 последние два года, как можно было судить по их рассказам, виду и делам, они чувствовали и не скрывали свое счастье от общения с «замечательным внуком». Но жизнь не устает преподносить сантабарбарские коллизии и в таком крошечном городишке, как Саров. Что ж, небезынтересно описать их. Они, эти коллизии, могут показаться весьма поучительными не только для потомков.

Итак, есть у Антоновых единственный сын Виктор, 29 лет от роду. Не очень стройный, не очень крепкий телом, не очень удачливый в любви и работе. Но – сын любимый и, как они полагают, любящий. Но это к теме рассказа мало относится. Еще в июне 2003 года Виктор, после нескольких лет не слишком счастливой семейной жизни, окончательно расстался с Ларисой Р., первой его любовью, первой женщиной и первой женой в одном лице. История их любви – отдельная драма и, хотя она поразительно напоминает переживания шекспировских Ромео-Джульетты – Монтеки-Капулетти (один лишь эпизод с тайным бракосочетанием Виктора с Ларисой достоин пера великого драматурга!), в ее изложении здесь нет необходимости. В октябре того же года по инициативе Ларисы суд г.Сарова расторгнул их брак. К слову сказать, Виктор на суд не явился, и как прошло

«Слушание дела», супругам Антоновых стало неизвестно – они лишь получили официальное решение суда по адресу своей квартиры, где прописан (но не живет) их сын. Казалось бы, все, тема исчерпана, всем можно с облегчением вздохнуть. Но как бы не так!

В декабре 2003 года «сарфанное радио», которое иногда бывает точнее и скорее «армянского», принесло Антоновым ошеломляющую новость – Лариса не шестом месяце беременности! Вполне естес-

ми, к чему Николай Андреевич был совсем не готов. Что же оставалось делать Антоновым? Как поступать? Даже сам Бог не смог бы ответить...

И супруги Антоновы решили: раз сын признает отцовство и у ребенка по закону будут их фамилия (так сказали в ЗАГСе, куда Николай Андреевич не преминул позвонить), то отвергать внука (внучку) они не должны. Тем более, что Лариса и ее мама были совсем не против общения с состоятельным родителем бывшего мужа и зятя.

вкопали минибассейн и посеяли какую-то супертраву именно для Игоречка. Вот только у Виктора, несмотря на все усилия супругов, что-то все не клеилось с мальчишкой. Но Николай Андреевич и Антонина Михайловна наивно верили в то, что и любовь сына к такому чудесному малышу не за горами...

Ничего удивительного нет в том, что в ответ на ласки и тепло четы Антоновых и Игорек, как говорится, «прикипел» к ним всей своей маленькой душой. Особенно он полю-

полгода в разводе). Это было огушительное крушение грез четы Антоновых. Они немедленно постарались выяснить большие подробности событий 2003 года. И вот тут всплыли некоторые интересные нюансы тогдашнего поведения и Виктора, и, главное, Ларисы. И Николаю Андреевичу и вслед за ним Антонине Михайловне стало понятно абсолютно все. И зачем Лариса так упорно и настойчиво добивалась встречи с Виктором в июле. И ее решительность с разводом в октябре. И те ее истеричные рыдания в декабре перед Николаем Андреевичем, и полувнятные слова сквозь слезы «а Виктор никогда не хотел ребенка». Стало понятным и искреннее восхищение Ларисы старшей сестрой, в одиночку растящей двух дочек (причем, вторая рождена совершенно открыто вне брака). Получили объяснения упорнейшие, но безуспешные потуги матери Ларисы отыскать у малыша для супругов Антоновых хоть одну черточку их, «антоновской породы». Стало, наконец-то, понятным, почему Лариса так упорно не хотела делать ничего, чтобы как-то сблизить ребенка с Виктором, хотя он честно навещал их и по-рыцарски не отвергал «алиментство». Теперь Антоновым стало окончательно ясно, что отец ребенка – не Виктор. Об этом просто кричат и внешность малыша, и его повадки, и характер. А Виктор, оказывается, вовсе никогда и не был уверен в отцовстве – просто, по его словам, ему было жалко родителей, так долго мечтавших о внуке. И даже факт, что сама Лариса, узнав причину внезапного охлаждения супругов Антоновых к ней и мальчику, не предприняла ни единой попытки как-то оправдаться, что-то доказать, и этот факт послужил еще одним, последним, и, может быть, решающим аргументом, в их теперь уж убежденности в том, что Игорек – для них чужой ребенок.

Как ни тяжело было Николаю Андреевичу и Антонине Михайловне принимать решение, они сочли разумным и правильным решительно разорвать все отношения с Ларисой и ее семьей. Виктор возражать не стал...

И вот теперь, к печальной осени 2006 года, каждый из тех, о ком здесь рассказано, остался, так сказать, при своем: Виктор – при полной свободе от семьи и каких-либо обязательств, Лариса – при хорошем сыночке от здорового и крепкого мужика, мать Ларисы – при единой на всю свою большую семью фамилии, очень красивой и единственной в Сарове, чета Антоновых – при пустой и холодной старости (надолго, а может, и навсегда)...

Вот только у голубоглазого и шустрого Игоречка уже никогда не будет такой ласковой бабы Тони такого доброго и сильного деда Коли. На жалобный вопрос малыша, почему же баба Тоня и дед Коля так долго не приходят к нему, находчивая мамочка может легко найти для ответа что-нибудь утешительно-душеспасительное. Но когда Игорек подрастет и более требовательно спросит, где же обретается его «отец Виктор», одними сказочками из Интернета отделаться будет уже трудно. Хотя и слезы проливать Лариса наверняка уже разучится...

ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЯ

КТО ЖЕ ВИНОВАТ?



твенно, новость повергла чету Антоновых в шок и в далеко неоднозначные размышления. От кого же ребенок? Если от Виктора, то радоваться ли им скорому появлению внука или внучки? Или огорчаться – будущим проблемам сына? А может, вовсе и не от Виктора? По осторожно-настойчивым расспросам сына Антоновы вполне уяснили, что считать себя отцом у Виктора основания есть. Однако и у Николая Андреевича и у Антонины Михайловны за плечами – огромный опыт в знакомстве с «такими делами»! Слова и объяснения Виктора им не очень убедили, особенно Николая Андреевича. Втайне от всех он встретился с Ларисой для выяснения всего «животрепещущего». Народная молва не обманула – самочувствие и живот Ларисы оказались в нормальном шестимесячном состоянии. Но на достаточно ясный и простой вопрос Николая Андреевича об отцовстве ребенка Лариса во вполне женском стиле ответила лишь бурными слезами и рыдания-

бил деда-Колю, который так легко и весело подбрасывал его к небу, носил на плечах и смешно щекотал колючими усами. Если иногда возникала необходимость «посидеть» с малышом (Лариса и ее мать – очень деловые женщины, хоть со своеобразным укладом жизни), Николай Андреевич охотно бросал все свои немудрящие семейные дела, и два-три часа пролетали для друзей-мужчин как одно мгновение.

Но всякой эйфории приходит конец. 22 июля 2006 года супруги Антоновы неожиданно узнали сногсшибательную новость: оказывается, у Игоречка – материнская фамилия! (Лариса при регистрации брака в 1998 году по каким-то ей одной известным соображениям оставила себе девичью фамилию). Оказывается, Николай Андреевич и Антонина Михайловна глубоко заблуждались относительно незыблемых законов ЗАГСа: сейчас мать может дать ребенку свою фамилию лишь при телефонном согласии отца, (а тем паче, когда они уже

МОЕ ВРЕМЯ

- женская обувь
- мужская обувь
- большой выбор сумок

Торговый центр «ПАЗА», 3 этаж

Карат-Сервис

г. Саров, пр. Ленина, д.37
Тел. (83130) 3-63-31,
Факс: 3-63-32

- Компьютеры
- Комплектующие
- Оргтехника
- Расходные

КУЛЬТПРОСВЕТ

И ГРЯНУЛ ДЖАЗ...

Субботнее утро у меня началось с того, что я, в очередной раз проснулся. Проснулся, скажем так, не рано около двух часов дня. Посмотрел в окно на кухне, и сразу понял - настроение ни к черту. Лил проливной дождь, и, каждая капля, ударявшаяся о подоконник, будто била по натянутой струне нервов. Почему-то вспомнился отрывок из песни саровского барда Владимира Тиунова «..Идут весенние дожди, а кажется, что за окошком снова осень...». Именно такое же ощущение появилось.

Проснулся вроде нормально, никто не дергал за ногу с криками «Подъем! Вставай уже! Да сколько можно?!», не обливал холодной водой, и, как всплыло позже, ночью даже снились какие-то добрые веселые сны. Но, ничего ведь не попишешь осень...Почему-то в такую погоду у меня возникает всего лишь одно желание уехать куда-нибудь, где есть камин, наварить в алюминиевой кастрюле глинтвейна, усесться на пол и просто смотреть на огонь. По поводу так называемой «осенней депрессии» мой коллега Мартин Угольников говорит: «Я вообще сожалею, что мы (люди) - не хладнокровные. Почувствовал, что накапало, впал в анабиоз до марта, очнулся - весна, петь хочется». В субботнее утро я не мог не согласиться с этим утверждением.

Вот так в аморфном состоя-

нии я дотянул до вечера, и отправился в «Дом Ученых» на концерт джаз - квартета солистов оркестра Левона Оганезова под руководством Олега Агеева. Не буду врать, из выступавших относительно знакомо было только имя Левона Оганезова. Хотя джаз люблю и уважаю.

В общем, добрался я до вышеуказанного зала (не без помощи общественного транспорта, естественно). И сразу был сражен наповал - у входа ко мне подошел молодой человек, лет двадцати пяти и спросил «Гражданин, у вас лишнего билетика не будет?». Давненько я такого не встречал, а может, и вовсе не видел. Ну да ладно. Прохожу в фойе, раздеваюсь. И тут по спине пробежали первые мурашки, потому что услышал, как кто-то из музыкантов в гримерке то ли настраивал, то ли проверял на «боеготовность» саксофон. Прохожу в зал, сажусь на свое место и, тихо благоговей, жду начала и присматриваюсь, оцениваю «контингент». Отметил для себя, что молодежи, из всех присутствующих, от силы 5%. Расстроился. «Начало» долго ждать себя не заставило. Вышел конференсье...объявил музыкантов...И грянул джаз. Он действительно грянул. Это было что-то невообразимое! Уж насколько богат русский язык, но никак не нахожу слов, чтобы описать на сколько это было восхитительно. Это, в первую

очередь, была ЖИВАЯ музыка. Музыка, от которой все нехорошее, печальное становится настолько малозначительным и невесомым, что моментально забывается. Музыка, от которой хочется жить и радоваться этой самой жизни. Музыка, от которой хочется улыбаться и топтать в такт ногам.

Мыслей относительно качества звука, удобства кресел и наполненности буфета не витало даже рядом. Хотелось просто закрыть глаза и, запустив музыку и атмосферу, которую эта музыка создает, наслаждаться.

А потом была девушка. Она пела. О, Господи! Как она пела! В это время я понял, что по мне бегают не мурашки, а стадо слонов.

Весь концерт продолжался около двух часов. Последнюю пьесу (именно так называются джазовые композиции) музыканты исполнили вместе с саровчанином Геннадием Сайкиным.

После концерта я ждал у гримерки Олега Агеева, чтобы задать несколько вопросов:

— Олег, в наше время, переполненное музыкой, что для вас значит джаз?

— Если говорить словами такого великого пианиста как Белеварс, то для меня «Джаз это не интеллектуальная теорема, а чувства». Могу сказать, что джаз это, прежде всего ритм, ритм, ритм и чувства, понимаете, то, что происходит на сцене, если



это, допустим, материал, даже нотный материал - заученный, но нет вот этого живого дыхания между музыкантами и непосредственного ощущения единого импульса, тогда не будет никакого настроения, не будет вот этого чувства, и естественно ритм, он распадётся.

— Сейчас, как грибы после дождя растут всевозможные рок-, поп-группы, а джаз, скажем так, остается в тени. Как, по-вашему, какую нишу в нашей культуре занимает джаз?

— Вы понимаете, есть такой пример: природе всегда свойственно движение, предположим, закатали корешок в асфальт, но он ведь все равно находит силы проникнуть на свет через это асфальтовое покрытие, пробиться и продолжать все равно стремиться к солнцу и стремиться к жизни. Поэтому я считаю, что джаз это музыка при любых временах и при любых ненастьях. Вспомните времена, так сказать гонения на джаз, когда всеми нами любимый классик произнес такую фразу, что «джаз это музыка для толстых», но какая же это музыка для толстых в конечном итоге, если первоначально она была придумана самыми беднейшими слоями населения Соединенных Штатов на те времена это неграми, так что это музыка вообще пролетарская [смеется].

— Вообще, в целом, как вы смотрите на развитие джаза?

— Я считаю, что обязательно

надо прививать в музыкальных школах ощущение джаза, гармонии джаза, потому что все это помогает воспринять и рок музыку, настоящую и музыку классическую, конечно же, в обязательном порядке, на другом, на современном уровне. Потому что джаз - это хороший слух, хорошее чувство ритма и соответственно совсем другой взгляд уже на все окружающее.

— А масштабы вот этого вот привития джаза, по-вашему, какими должны быть? Ведь во всем надо знать меру.

— Я это понимаю так если это настоящее, тогда это будет не заезженным, вот именно касаясь джазовой музыки - я некоторых исполнителей могу слушать на протяжении половины года и они мне не надоедают просто-напросто, я слушаю внимательно и это настолько ежедневно дает такой мне импульс и совершенно новые открытия, это как хорошая классика, допустим, когда мы читаем Толстого, Достоевского в каждом возрасте мы открываем это по-новому, так же и здесь происходит потому, что слишком это по-настоящему.

...
Может, если бы люди каждый день утром слушали пару джазовых пьес, мир был бы добрее и радостней. Хотя, я, в принципе, не жалею. Просто мимолетная мысль.

Кирилл Провоторов (Provod), специально для «Колючего Сарова»

Европа плюс Саров и ГК Два Аякса представляют:

ПРЕДНОВОГОДНИЙ КОНЦЕРТ
8 ДЕКАБРЯ

Чиж & С^o

подробности:
<http://sarov.europaplus.ru>

ДН

Экспресс-доставка документов и грузов по России и миру.

В Сарове: (910) 885-91-09 www.dhl.sarov.ru

пр. Мира, 33,
тел. 77-048

СПОРТИВНЫЙ

Лыжное снаряжение сразу для всей семьи?

В КРЕДИТ
на 12 месяцев!

2 Аякса

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

полиграфия	радио
вывески	интернет
щиты	телевидение
рекламные акции	газеты

Юности, 15,
т. 77-66-9

Сахарова, 2а,
т. 77-151

КОЛЮЧИЙ САРОВ

ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ

Издание "2 Аякса", свидетельство ПИ № ФС 18-2835 от 13 июля 2006 г.
Учредитель: ООО "Медиахолдинг ВВП".
Главный редактор: К.А.Асташов.
Адрес: г. Саров Нижегородской обл., ул. Ак. Сахарова, д.2а, к. 123.
Тел. (83130) 77-151, 3-77-44, факс. 77-66-9. E-mail: gazeta@sarov.info
Официальный сайт: www.gazeta.sarov.info
Бесплатный приём частных объявлений: www.sarov.info/bills
Ссылка на газету при перепечатке обязательна.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За содержание рекламных и частных объявлений редакция ответственности не несет.
Отпечатано в типографии ИП А.Кораблёва.
Тираж 27000 экз. Заказ №2268.
Выпуск по графику: 17.11.2006, 19:00.
Подписано в печать: 17.11.2006 в 19:00.
Газета распространяется бесплатно.